



ДЕРЖГЕОКАДАСТР

Головне управління Держгеокадастру у Запорізькій області

вул. Українська, 50, м. Запоріжжя, 69095,

тел./факс (061) 787-45-24, e-mail: zaporizhzhia@land.gov.ua

03.01.2024 21-8-0.14-34/2-24 Ісод СДРПОУ 39820689

№ _____

на № _____

від _____

Державна служба України з питань
геодезії, картографії та кадастру

Відділ запобігання та виявлення
корупції

На виконання вимог пункту 2 наказу Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру «Про затвердження антикорупційної програми Державної служби України з питань геодезії, картографії та кадастру на 2023-2025 роки» від 20.04.2023 №138 (зі змінами), Головне управління Держгеокадастру у Запорізькій області надає інформацію про виконання антикорупційної програми в Головному управлінні Держгеокадастру у Запорізькій області.

Додаток:

- звіт Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області.
- таблиці 1-8.

В.о. начальника

Людмила СІРА

Ірина Дзюба 769-29-04

Дзюба Ірина Василівна

ГУ ДЕРЖГЕОКАДАСТРУ У ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ
21-8-0.14-34/2-24 від 03.01.2024

7. 27



Інформація

про хід виконання Антикорупційної програми Держгеокадастру за 2023 рік

№	Найменування заходу, зазначеного у антикорупційній програмі	Строк виконання заходу	Відповідальні за виконання	Стан виконання
1	2	3	4	5
<p>I. Засади відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції у сфері топографо-геодезичної і картографічної діяльності, земельних відносин, землеустрою, заходів з її реалізації та заходів з виконання антикорупційної стратегії і державної антикорупційної програми.</p>				
1	<p>Контроль за дотриманням антикорупційного законодавства та законодавства про державну службу працівниками апарату Держгеокадастру, територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Начальники, їх заступники та керівники структурних підрозділів територіальних органів.</p>	<p>1. Виконується. В Головному управлінні Держгеокадастру у Запорізькій області всі організаційно-розпорядчі акти в обов'язковому порядку візууються головним спеціалістом з питань запобігання та виявлення корупції перед поданням на підпис керівництву Головного управління. За період з 01.01.2023 по 30.12.2023 опрацьовано 756 наказів з основної діяльності Головного управління</p>
2	<p>Проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його територіальних органах, керівників підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції», а також проведення заходів, передбачених Законом України «Про очищення влади».</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Сектор запобігання та виявлення корупції</p>	<p>1. Виконується. Відповідно до ст. 56-58 Закону України «Про запобігання корупції» та Порядку проведення спеціальної перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища, та посад з підвищеним корупційним ризиком, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 року № 171 в Головному управлінні Держгеокадастру у Запорізькій області проводяться спеціальні перевірки. В 2023 році зауцено 2 спеціальні перевірки стосовно осіб, які претендують на зайняття посад, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища.</p>
3	<p>Попередження осіб, які претендують на зайняття посад в апараті Держгеокадастру, його</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Сектор запобігання та виявлення корупції</p>	<p>1. Виконується. Щодо кожного державного службовця ведеться особова справа, складовою якої є особова картка</p>

	територіальних органах, підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про вимоги спеціальні обмеження та заборони, встановлені законами України «Про запобігання корупції» та «Про державну службу».			встановленого зразка, в якій зазначається про ознайомлення державним службовцем з вимогами і обмеженнями щодо прийняття та проходження державної служби відповідно до Законів України «Про державну службу» та «Про запобігання корупції».
4	Вжиття заходів щодо виявлення конфлікту інтересів та його врегулювання відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>1. Виконується.</p> <p>Проводиться роз'яснювальна робота із запобігання та виявлення корупції, зокрема щодо визначення поняття «конфлікт інтересів», шляхів та способів його врегулювання, в тому числі шляхом розміщення інформації на офіційному сайті.</p> <p>За період з 01.01.2023 по 30.12.2023 до Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області не надходили повідомлення про наявність конфлікту інтересів.</p>
5	Проведення організаційних заходів по підготовці до чергового етапу декларування.	2023 рік Січень-березень 2024 року.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>За період з 01.01.2023 по 30.12.2023 в Головному управлінні проведено роботу щодо завчасної підготовки до чергового етапу електронного декларування.</p> <p>Доведено до відома оновлені роз'яснення, матеріали, сервіси та інструменти щодо заповнення е-декларацій.</p> <p>Нагадування про відновлення декларування та завчасної підготовки до чергового етапу електронного декларування направлені особам які знаходяться у відпустці по догляду за дитиною, внутрішньо переміщеним особам, та працівникам які знаходяться за кордоном.</p> <p>Також з нагадуванням про відновлення декларування та завчасної підготовки до чергового етапу електронного декларування ознайомлено під особистий підпис 38 осіб.</p>

6	<p>Проведення перевірки факту подання/неподання суб'єктами декларування Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру. Декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції».</p>	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>Відповідно до частини другої статті 51¹ Закону України «Про запобігання корупції» сектором запобігання та виявлення корупції Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області буде проведена перевірка факту подання суб'єктами декларування декларацій.</p>
7	<p>Інформування спеціально уповноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.</p>	Невідкладно після виявлення.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>1. Виконується За період з 01.01.2023 по 30.12.2023 в Головному управлінні Держгеокадастру не виявлено правопорушень пов'язаних з корупцією. вчинених працівниками Головного управління.</p>
8	<p>Здійснення заходів з підвищення рівня інформованості працівників щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві, роз'яснень і методичних рекомендацій Національного агентства з питань запобігання корупції.</p>	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	<p>1. Виконується. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції надається актуальна інформація щодо обмежень, вимог та заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції», змін в антикорупційному законодавстві. Дана інформація поширюється через систему електронного документообігу «ДОК ПРОФ», та розміщується на офіційному веб-сайті Головного управління в рубриці «Запобігання та протидія корупції». Згідно з планом навчальних заходів з антикорупційної тематики, за період з 01.01.2023 по 30.12.2023 працівником сектору з питань</p>

				запобігання та виявлення корупції Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області проведено 1 онлайн семінар, стосовно: - визначення поняття «конфлікт інтересів», шляхів та способів його врегулювання. Також в Головному управлінні було проведено нараду стосовно : -відповідальність за порушення вимог, заборон та обмежень, встановлених ЗУ «Про запобігання корупції»
9	Інформування Держгеокадастру про факти правопорушень в територіальних органах Держгеокадастру та підприємствах, що належать до сфери управління Держгеокадастру відповідно до вимог наказу Держгеокадастру № 4 від 09.01.2018 «Про інформування щодо фактів правопорушень».	Не пізніше ніж протягом трьох годин робочого часу з моменту отримання повідомлення (інформачії), затримання особи, тощо.	Начальник Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області	1. Виконується. На виконання Наказу №4 від 09.01.2018 року «Про невідкладне інформування щодо фактів правопорушень» до Держгеокадастру України за період з 01.01.2023 по 30.12.2023 надіслано 15 термінових повідомлень.
10	Ведення обліку працівників Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією.	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	1. Виконується. В Головному управлінні Держгеокадастру у Запорізькій області здійснюється облік працівників притягнутих до відповідальності за вчинення корупційних та пов'язаних з корупцією правопорушень. За період з 01.01.2023 по 30.12.2023 працівники Головного управління Держгеокадастру не притягувались до відповідальності за вчинення корупційних правопорушень та/або правопорушень, пов'язаних з корупцією.
11	Проведення службових розслідувань щодо осіб, визначених винними у	Постійно.	Сектор запобігання та виявлення корупції	1. Виконується. За період з 01.01.2023 по 30.12.2023 в

	вчиненні корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, або невиконанню вимог Закону України «Про запобігання корупції» в інший спосіб та вжиття заходів щодо притягнення їх до дисциплінарної відповідальності відповідно до вимог законів України «Про державну службу», «Про запобігання корупції», «Про державну службу», постанови Кабінету Міністрів України від 13.06.2000 № 950.			Головному управлінні Держгеокадастру у Запорізькій області та його структурних підрозділах не було виявлено фактів порушення працівниками управління законодавства про державну службу та антикорупційного законодавства, тому відсутня необхідність проводити службові розслідування.
12	Забезпечення умов для повідомлень працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, про порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою, зокрема через спеціальні телефонні лінії, офіційні веб-сайти, засоби електронного зв'язку. забезпечення конфіденційності інформації про цих осіб, а також неупередженого та своєчасного їх розгляду	Постійно.	В.о завідувача сектору запобігання та виявлення корупції	<p>1. Виконується.</p> <p>Для викривачів створені умови для подання повідомлень про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області, а саме:</p> <ul style="list-style-type: none"> – на веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області розміщено банер «Повідомити про корупцію», який надає покрокову інструкцію щодо подання повідомлення викривачем. Повідомлення можуть бути направлені: <ul style="list-style-type: none"> – поштою; – електронною поштою; – у скриньку для кореспонденції органу; – шляхом заповнення форми на сайті головного управління; – за телефоном. <p>За період з 01.01.2023 по 30.12.2023 до Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області повідомлення від викривачів про вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень працівниками Головного управління не надходили.</p>

13	Забезпечення доступу до публічної інформації та дотримання принципів прозорості та неупередженості при висвітленні діяльності Держгеокадастру, територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, з питань запобігання та виявлення корупції шляхом розміщення організаційно-розпорядчих документів, а також звітної та статистичної інформації на сайті Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру.	Не пізніше п'яти робочих днів з дня прийняття (затвердження).	Начальник Держгеокадастру у Запорізькій області	1. Виконується На офіційному веб-сайті Головного управління Держгеокадастру у Запорізькій області, висвітлюється суттєво-важлива інформація з діяльності Головного управління Держгеокадастру. Сектором з питань запобігання та виявлення корупції надається актуальна інформація для розміщення на офіційному веб-сайті Головного управління в рубриці «Запобігання та протидія корупції».
14	Забезпечення організації навчання державних службовців, працівників з питань запобігання та виявлення корупції.	Протягом 2023-2025 років.	Сектор запобігання та виявлення корупції	За період з 01.01.2023 по 30.12.2023 -58 осіб підвищили кваліфікацію з питань запобігання та виявлення корупції.

В.о завідувача сектору з питань запобігання та виявлення корупції



Ірина ДЗЮБА

Вжиті заходи щодо виявлення та врегулювання конфлікту інтересів відповідно до вимог Закону України "Про запобігання корупції"

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові	Посада, структурний підрозділ	Дата та короткий зміст повідомлення про конфлікт інтересів (суть конфлікту), наприклад: ПІБ близької особи, ступінь спорідненості, назва адмін послуги	Дата та номер рішення (наказу) про врегулювання конфлікту інтересів	Короткий зміст рішення (шлях врегулювання)	Інформація про повідомлення особи про шляхи врегулювання (дата)	Повідомлення не потребувало врегулювання
1	2	3	4	5	6	7	8
x	Разом:	x	x	0	x	0	0

Таблиця 2

Проведення організаційних заходів по підготовці до чергового стану декларування

№ з/п	Назва заходу	Тип заходу (роз'яснення, тренінг, повідомлення, тощо)	Тематика заходу	Аудиторія (кількість співробітників)	Дата заходу
1	2	3	4	5	6
	Черговий етап подання суб'єктами декларування щорічних електронних декларацій за 2021-2023 роки	Повідомлення	Нагадування щодо відновлення декларування та завчасної підготовки до декларування		
х	Разом:	0	х	0	х

Таблиця 3

Проведення перевірки факту подання/неподання суб'єктами декларування Держгеокадастру, його територіальних органів та підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру, декларацій відповідно до вимог Закону України «Про запобігання корупції»

№ з/п	Посада	ПІБ	Дата виявлення	Вид порушення (неподання/несвочасне подання)	Тип декларації	Інформування НАЗК	
						дата повідомлення	номер повідомлення
1	2	3	4	5	6	7	8
x	Разом:	x	x	0	x		0

Таблиця 4

Інформування спеціально уновноважених суб'єктів у сфері протидії корупції у разі виявлення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення чи одержання інформації про вчинення такого правопорушення працівниками Держгеокадастру, його територіальних органів, підприємств, що належать до сфери управління Держгеокадастру

№ з/п	Посада	ПІБ	Дата виявлення	Вид порушення (неподання/ несвоєчасне подання/інше порушення - зазначити)	Кого поінформовано		
					назва	дата повідомлення	номер повідомлення
1	2	3	4	5	6	7	8
x	Разом:	x	x	0		0	

Таблиця 6

Інформація про розгляд подань спеціально уюноважених суб'єктів у сфері протидії корупції в порядку частини третьої статті 65 Закону України "Про запобігання корупції"

№ з/п	Суб'єкт подання	Дата подання	Номер подання	Результат розгляду подання
1	2	3	4	5
	0	0	0	0

Таблиця 7

Інформація про участь уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) з питань запобігання та виведення корупції у розгляд звернень (повідомлень), які містять інформацію про можливі факти корупційного та/або пов'язаного з корупцією правопорушення

№ з/п	Дата, номер звернення та/або повідомлення (вхідний, ресстраційний)	Канал отримання звернення та/або повідомлення (пошта/електронна пошта/скринька для кореспонденції/ за телефоном/ шляхом заповнення форми на сайті/ тощо)	Суб'єкт звернення (фізична особа/ юридична особа/ громадська організація/ підприємство/ анонімне звернення/ співробітник Держгеокадастру (головного управління)/ співробітник підприємства)	Короткий зміст звернення (повідомлення)	Результат розгляду (підтвердилось/ направлено за належністю/ не підтвердилось)	Роль уповноваженого підрозділу (уповноваженої особи) у розгляді звернення (головний виконавець/ співвиконавець)
1	2	3	4	5	6	7
1	0	0	0	0	0	0
x	Разом:			x		

Інформація про заходи з підвищення кваліфікації працівників територіальних органів Держгеокадастру та підприємств

Таблиця 8

ПІБ особи, яка підвищила кваліфікацію, пройшла навчання	Посада	Дата, серія/номер свідоцтва, сертифіката, тощо	Назва організації, що провела (організувала) навчання/видала свідоцтво (сертифікат)	Тематика (назва) курсу
1	2	3	4	5
<i>Підвищення кваліфікації з питань запобігання та виявлення корупції</i>				
Авраменко Тетяна Сергіївна	Державний кадастровий реєстратор відділу №2 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017314-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Аксьонов Олег Володимирович	Завідувач сектору державного геодезичного нагляду управління з контролю за використанням та охороною земель	28.07.2023, КП № 19279973/017351-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Асєєв Дмитро Сергійович	Головний спеціаліст відділу методологічного забезпечення ведення державного земельного кадастру та розгляду скарг на рішення, дії та бездіяльність державних кадастрових реєстраторів управління державного земельного кадастру	28.07.2023, КП № 19279973/017310-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Багатурі Тетяна Валеріївна	Начальник управління персоналом	28.07.2023, КП № 19279973/017333-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Богомолова Наталя Миколаївна	Головний спеціаліст відділу з питань проходження державної служби управління персоналом	28.07.2023, КП № 19279973/017335-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Бондарчук Ольга Володимирівна	Начальник відділу матеріально-технічного забезпечення	28.07.2023, КП № 19279973/017342-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Борисенко Наталя Валеріївна	Головний спеціаліст сектору контролю відділу організаційного забезпечення та документообігу	28.07.2023, КП № 19279973/017341-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління

ПІБ особи, яка підвищила кваліфікацію, пройшла навчання	Посада	Дата, серій/номер свідоцтва, сертифіката, тощо	Назва організації, що провела (організувала) навчання/виділа свідоцтво (сертифікат)	Тематика (назва) курсу
1	2	3	4	5
Брюнош Ніна Вячеславівна	Начальник управління юридичного управління	28.07.2023. КІП № 19279973/017326-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Гайдаржійський Валерій Стенанович	Начальник відділу представництва в судах та інших органах юридичного управління	28.07.2023. КІП № 19279973/017327-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Гришин Олексій Володимирович	Державний кадастровий реєстратор відділу №2 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023. КІП № 19279973/017317-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Гурилюв Андрій Станіславович	Головний спеціаліст відділу представництва в судах та інших органах юридичного управління	28.07.2023. КІП № 19279973/017328-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Деркан Тетяна Сергіївна	Головний спеціаліст сектору за зверненнями громадян та доступу до публічної інформації	28.07.2023. КІП № 19279973/017353-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Дзюба Ірина Василівна	Головний спеціаліст сектору з питань запобігання та виявлення корупції	28.07.2023, КІП № 19279973/017354-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Дьячкова Яна Євгенівна	Головний спеціаліст сектору державного контролю за використанням та охороною земель №2 управління з контролю за використанням та охороною земель	28.07.2023. КІП № 19279973/017346-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Слефтеряді Тетяна Іванівна	Завідувач сектору ринку та оцінки земель	28.07.2023, КІП № 19279973/017356-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Смченко Мирослава Іванівна	Головний спеціаліст сектору державного контролю за використанням та охороною земель №6 управління з контролю за використанням та охороною земель	28.07.2023, КІП № 19279973/017350-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління

ІНШ особи, яка підвищила кваліфікацію, пройшла навчання	Посада	Дата, серія/номер свідоцтва, сертифіката, тощо	Назва організації, що провела (організувала) навчання/видала свідоцтво (сертифікат)	Тематика (назва) курсу
1	2	3	4	5
Зайруха Тетяна Володимирівна	Головний спеціаліст сектору державного контролю за використанням та охороною земель №3 управління з контролю за використанням та охороною земель	28.07.2023, КП № 19279973/017349-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Зачепило Сергій Анатолійович	Начальник відділу №1 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017311-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Зінченко Ділія Ігорівна	Головний спеціаліст відділу використання земель сільськогосподарського призначення	28.07.2023, КП № 19279973/017331-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Іваненко Тетяна Олександрівна	Завідувач сектору державного контролю за використанням та охороною земель №3 управління з контролю за використанням та охороною земель	28.07.2023, КП № 19279973/017347-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Караказ'ян Олександра Вікторівна	Державний кадастровий реєстратор відділу №5 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017321-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Кардашова Марина Ігорівна	Головний спеціаліст сектору державного контролю за використанням та охороною земель №1 управління з контролю за використанням та охороною земель	28.07.2023, КП № 19279973/017345-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Каретник Катерина Володимирівна	Головний спеціаліст відділу №2 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017316-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Корнієнко Наталія Миколаївна	Державний кадастровий реєстратор відділу №5 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017322-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління

ПІБ особи, яка підвищила кваліфікацію, пройшла навчання	Посада	Дата, серія/номер свідоцтва, сертифіката, тощо	Назва організації, що провела (організувала) навчання/видала свідоцтво (сертифікат)	Тематика (назва) курсу
1	2	3	4	5
Косенко Наталія Володимирівна	Головний спеціаліст відділу державного контролю за додержанням земельного законодавства та оперативного реагування управління з контролю за використанням та охороною земель	28.07.2023, КП № 19279973/017355-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Кочура Ірина Олександрівна	Головний спеціаліст відділу оцінювання та професійного розвитку управління персоналом	28.07.2023, КП № 19279973/017336-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Коштенко Альона Володимирівна	Головний спеціаліст відділу матеріально-технічного забезпечення	28.07.2023, КП № 19279973/017343-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Лекаркін Олександр Олександрович	Начальник відділу №3 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017318-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Лисенко Олена Миколаївна	Головний спеціаліст сектору ринку та оцінки земель	28.07.2023, КП № 19279973/017357-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Макаренко Юлія Володимирівна	Головний спеціаліст відділу використання земель сільськогосподарського призначення	28.07.2023, КП № 19279973/017332-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Малахова Ірина Миколаївна	Головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення та документообігу	28.07.2023, КП № 19279973/017340-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Мамайська Тетяна Валеріївна	Начальник управління – головний бухгалтер фінансового управління	28.07.2023, КП № 19279973/017323-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Мельничук Анастасія Костянтинівна	Державний кадастровий реєстратор відділу №3 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017319-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління

ПІВ особи, яка підвищила кваліфікацію, пройшла навчання	Посада	Дата, серія/номер свідчення, сертифіката, тощо	Назва організації, що провела (організувала) навчання/видала свідчення (сертифікат)	Тематика (назва) курсу
1	2	3	4	5
Панфілова Дар'я Володимирівна	Головний спеціаліст відділу з питань проходження державної служби управління персоналом	28.07.2023, КП № 19279973/017334-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Приходько Тетяна Сергіївна	Начальник управління землеустрою, використання та охорони земель	28.07.2023, КП № 19279973/017329-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Прокура Дмитро Петрович	Головний спеціаліст сектору державного геодезичного нагляду управління з контролю за використанням та охороною земель	28.07.2023, КП № 19279973/017352-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Пучкова Ірина Миколаївна	Головний спеціаліст відділу землеустрою та охорони земель управління землеустрою, використання та охорони земель	28.07.2023, КП № 19279973/017330-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Радіонова Наталя Вікторівна	Головний спеціаліст відділу інформаційного забезпечення державного земельного кадастру та обліку земель управління державного земельного кадастру	28.07.2023, КП № 19279973/017308-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Реученко Олег Миколайович	Начальник управління державного земельного кадастру	28.07.2023, КП № 19279973/017305-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Саліга Тетяна Анатоліївна	Головний спеціаліст відділу №2 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017315-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Смірнова Світлана Костянтинівна	Начальник відділу організаційного забезпечення та документообігу	28.07.2023, КП № 19279973/017337-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Соловенок Олена Володимирівна	Головний спеціаліст відділу інформаційного забезпечення державного земельного кадастру та обліку земель управління державного земельного кадастру	28.07.2023, КП № 19279973/017307-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління

ІПБ особи, яка підвищила кваліфікацію, пройшла навчання	Посада	Дата, серія/номер свідоцтва, сертифіката, тощо	Назва організації, що провела (організувала) навчання/видала свідоцтво (сертифікат)	Тематика (назва) курсу
1	2	3	4	5
Стельмаченко Юлія Михайлівна	Державний кадастровий реєстратор відділу №1 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017313-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Стегній Валерія Андріївна	Головний спеціаліст відділу планування, методичного забезпечення та аналізу інспекційної діяльності управління з контролю за використанням та охороною земель	28.07.2023, КП № 19279973/017344-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Стрілецьких Дарія Олександрівна	Державний кадастровий реєстратор відділу №1 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017312-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Супрун Оксана Олександрівна	Головний спеціаліст відділу №4 управління надання адміністративних послуг	28.07.2023, КП № 19279973/017320-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Сушкова Наталя Василівна	Заступник начальника управління – начальник відділу фінансового управління	28.07.2023, КП № 19279973/017324-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Трошок Олена Іванівна	Головний спеціаліст відділу планувань та закупівель фінансового управління	28.07.2023, КП № 19279973/017325-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Федюк Вікторія Сергіївна	Головний спеціаліст відділу методологічного забезпечення ведення державного земельного кадастру та розгляду скарг на рішення, дії та бездіяльність державних кадастрових реєстраторів управління державного земельного кадастру	28.07.2023, КП № 19279973/017309-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Черних Ірина Володимирівна	Головний спеціаліст відділу організаційного забезпечення та документообігу	28.07.2023, КП № 19279973/017338-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління

ПІБ особи, яка підвищила кваліфікацію, пройшла навчання	Посада	Дата, серія/номер свідоцтва, сертифіката, тощо	Назва організації, що провела (організувала) навчання/видала свідоцтво (сертифікат)	Тематика (назва) курсу
1	2	3	4	5
Чкал Тетяна Віталіївна	Начальник відділу відділу інформаційного забезпечення державного земельного кадастру та обліку земель управління державного земельного кадастру	28.07.2023, КП № 19279973/017306-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Шевченко Тетяна Вікторівна	Головний спеціаліст відділуорганізаційного забезпечення та документообігу	28.07.2023, КП № 19279973/017339-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Шепель Ганна Юріївна	Завідувач сектору державного контролю за використанням та охороною земель №4 Управління з контролю за використанням та охороною земель	28.07.2023, КП № 19279973/017348-23	Запорізький регіональний центр підвищення кваліфікації	Запобігання корупції у сфері публічного управління
Разом осіб:				
53				
<i>Короткостроковий семінар (підвищення кваліфікації) з питань запобігання та виявлення корупції</i>				
Разом осіб:				
<i>Онлайн семінар/навчання з питань запобігання та виявлення корупції</i>				
Разом осіб:				